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Průvodní zpráva 
 

 
Objednatel : 

vodohospodářský atelier s.r.o., Růženec 54, 644 00, Brno,  
IČ: 27724905, DIČ : CZ27724905 

 
 
 

1.1 Zpracovatel projektové dokumentace  
 

 
Lidická 700/19 
602 00, Brno - Veveří 
IČ : 28273231, DIČ :CZ28273231 
Bankovní spojení : 219593875 / 0300 
mail : spicka@proximaprojekt.cz  
web : www.proximaprojekt.cz 
Zodpovědná osoba : Ing. Martin Špička 
Tel.: +420 604 349 357 
Autorizace : 1004084 – Statika a dynamika staveb, Geotechnika 
autorizace v oboru statika a dynamika staveb, č. 29191, v oboru geotechnika, č. 
26129  
živnostenské oprávnění: Živnostenský list čj. ZUMB/4863/2008/Bal/4 Projektová 
činnost ve výstavbě 
 
 
 
 

1.2 Základní charakteristika stavby 
 

Společnost PROXIMA projekt, s.r.o. byla Objednatelem požádána dle o zpracování 
statického výpočtu pro sdružený železobetonový monolitický objekt na suché nádrži SN. 
Střelnice. 
Výpočty byly provedeny s tím, že se nejedná o poddolované území ani území nespadá do 
žádné z kategorií poddolování.  
Konstrukce byly početně prověřeny na maximální možná zatížení. 
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Zatížení 
 
Stálé : 
Stěny objektu  … 4.87 x 0.5 x 25 = 61 kN/m’ 
Zemní tlak … 3.5 x 19 x 0.666 = 44.3 kN/m2 

Sk = 0.40/ (1-0.4) = 0.666 
Moment od zemního tlaku : MEd1 = 44.3 x 3.50/3 = 51.7 kNm 
 
Proměnné : 
Tlak vody … 5.0 x 10 = 50 kN/m2 

Moment od tlaku vody : MEd2 = 50 x 5.0/3 = 83.3 kNm 
 
 
Návrhová zatížení : 
N = 61 x 1.35 = 82.4 kN/m’ 
MEd = 83.3 x 1.5 = 125 kNm 
VEd = 50 x 1.5 = 75 kNm 
 
 

Stěna obvodová tloušťky 950mm v kotvení 
 
Datum : 25.11.2020  

Norma 
Norma EN 1992-1-1/Česko.  
Únosnost betonu - základní kombinace zatížení : γC = 1,500 
Únosnost výztuže - základní kombinace zatížení : γS = 1,150 
Únosnost betonu - mimořádná kombinace zatížení : γC = 1,200 
Únosnost výztuže - mimořádná kombinace zatížení : γS = 1,000 
Modul pružnosti betonu : γcE = 1,200 
Tlakovápevnost betonu : αcc = 1,000 
    Minimální stupeň vyztužení desky dle ČSN 73 1201  

1 Stěny 950mm 
1.1 Vstupní data 
 
Typ prvku: stěna 
Prostředí: XC4, XF3, XA1 
Délka dílce: 5,00m  
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Průřez 
 

Materiály 
 

Y
Z

1000,0

95
0,

0

 

Beton: C 30/37 
Válcová pevnost v tlaku fck = 30,0 MPa 
Pevnost v tahu fctm = 2,9 MPa 
Modul pružnosti Ecm = 33000 MPa 
Ocel podélná: 10505 (R)B 
Mez kluzu fyk = 500,0 MPa 
Modul pružnosti Es = 200000 MPa 
Ocel příčná: 10505 (R) 
Mez kluzu fyk = 500,0 MPa 
Modul pružnosti Es = 200000 MPa 
 

 
Vnitřní síly - základní návrhová (MSÚ)  

č. 
Název zatěžovacího 
případu 

NEd MEdy MEdz VEdz VEdy TEd QP koef. 

[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] [kNm] [-] 
1 Návrhové 82,40 125,00 0,00 0,00 75,00 0,00 1,000 

 
Vnitřní síly - kvazistálá (MSP)  

č. 
Název zatěžovacího 
případu 

NEd MEdy MEdz QP koef. 

[kN] [kNm] [kNm] [-] 
1 Zat. případ 2 84,20 125,00 0,00 1,000 

 
Podélná výztuž  

Počet Profil [mm] Krytí [mm] Umístění 
8 16 50,0 horní výztuž 
8 16 50,0 dolní výztuž 

 
8x16(po 125,0mm) kr. 50,0

8x16(po 125,0mm) kr. 50,0 
Podélná výztuž - podrobnosti  

Číslo Y [mm] Z [mm] Profil [mm] 
1 58,0 892,0 16 
2 942,0 892,0 16 
3 184,3 892,0 16 
4 815,7 892,0 16 
5 310,6 892,0 16 
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Číslo Y [mm] Z [mm] Profil [mm] 
6 689,4 892,0 16 
7 436,9 892,0 16 
8 563,1 892,0 16 
9 58,0 58,0 16 

10 942,0 58,0 16 
11 184,3 58,0 16 
12 815,7 58,0 16 
13 310,6 58,0 16 
14 689,4 58,0 16 
15 436,9 58,0 16 
16 563,1 58,0 16 

Počátek souřadného systému je v levém dolním rohu obálky průřezu 

S tlačenou výztuží je počítáno. 
  
Smyková výztuž 

Průřez bez smykové výztuže. 

Minimální krytí 

Třída konstrukce: S4 
cmin =  max(cmin,b; cmin,dur; 10) = max(16; 30; 10) = 30 mm 
cnom =  cmin + ∆cdev = 30 + 10 = 40 mm 
 

1.2 Výsledky 
Ideální průřez 
Poměr tuhosti výztuže a betonu: αe = 6,061  
Průřezová plocha: A = 969.103 mm2 
Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 500 mm; zt = 475 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 74,8.109 mm4; Iz = 80,8.109 mm4 
Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = 0 mm4; Sz,s = 0 mm4 
1: Návrhové - základní návrhová (MSÚ) 
N=82,40kN; My=125,00 → 126,03kNm; Mz=0,00kNm; Vz=0,00kN; Vy=75,00kN; T=0,00kNm 
Podrobné posouzení TAH A OHYB: Návrhové 

Výpočet imperfekce 
ei =  l0 / 400 = 5 / 400 = 0,0125 m 
M0Edy =  My + ei × |NEd| = 125 + 0,0125 × |82,4| = 126 kNm 
M0Edz =  0 kNm 
 
Posouzení min. a max. stupně vyztužení 
Stěna (celková výztuž):  
ρs =  As / Ac = 3 217 / 950.103 = 0,00339  
ρs =  As / Ac = 3 217 / 950.103 = 0,00339  
ρs,min =  0,002   



  

 PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE PRO SUCHOU NÁDRŽ SN1 STŘELNICE V K.Ú. LEŠNÁ 
Stavebně-konstrukční řešení - SDRUŽENÝ OBJEKT-STATICKÝ VÝPOČET 

 
 

Stránka 7 (29) 

ρs = 0,00339  ≥  ρs,min = 0,002   Vyhovuje 

ρs = 0,00339  ≤  ρs,max = 0,04   Vyhovuje 
Minimální plocha vodorovné výztuže: Ash,min = 950 mm2 
 
Průběh napětí po průřezu a vnitřní síly 

 48,11

 -2,76 -2,76

 48,11

 0,35

 45,00

51
,5

ε [‰, mm]

 69,81

 465,93

d=
89

2,
0

σs [MPa, mm]

 -20,00

861,73

779,33

d=
78

3,
3

σc, F [MPa, kN, mm]

 
Deformace v krajních vláknech průřezu  
Nejmenší deformace v betonu:  -2,76 ‰ 
Největší deformace v betonu:  48,11 ‰ 
Nejmenší deformace ve výztuži:  0,35 ‰ 
Největší deformace ve výztuži:  45,00 ‰ 
Směr neutrálné osy:  0,00 °  
NEd = 82,40 kN ≤ NRd = 1498,89 kN 
MEdy = 125,00 → 126,03 ≤ MRdy = 619,91 kNm 
MEdz = 0,00 ≤ MRdz = 0,00 kNm 
Posouzení průřezu na tah a ohyb Vyhovuje 
Využití: 20,3 % 
  
Podrobné posouzení SMYK: Návrhové 

Použit model náhradní příhradoviny  
CRd,c =

  
0,18 / γC = 0,18 / 1,5 = 0,12  

k =
  

min(1 + √(200 / d); 2) = min(1 + √(200 / 752,6); 2) = min(1,516; 2) = 1,516  

ρl =
  

min(Asl / (bw × d); 0,02) = min(1 608 / (950 × 752,6); 0,02) = min(0,00225; 0,02) = 0,00225  

vmin =
  

0,035 × k1,5 × √fck = 0,035 × 1,5161,5 × √30 = 0,358 MPa 

σcp =
  

min(-NEd / Ac; 0,2 × fcd) = min(-82,4 / 950.103; 0,2 × 20) = min(-0,0867; 4) = -0,0867 MPa 

VRdc =
  

(max(CRd,c × k × 3√(100 × ρl × fck); vmin) + k1 × σcp) × bw × d = (max(0,12 × 1,516 × 3√(100 × 0,00225 × 
30); 0,358) + 0,15 × (-0,0867)) × 950 × 752,6 = 246,4 kN 

VEd = 75 kN ≤ VRdc = 246,4 kN  Pouze konstrukční smyková výztuž. 
Únosnost průřezu ve smyku Vyhovuje 
Využití: 30,4 % 
  
Podrobné posouzení KROUCENÍ: Návrhové 

Průřez není namáhán kroucením. 
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2: Zat. případ 2 - kvazistálá (MSP) 
N=84,20kN; My=125,00kNm; Mz=0,00 → 1,05kNm 
Podrobné posouzení - Omezení šířky trhlin: Zat. případ 2 

Výpočet imperfekce 
M0Edy =  125 kNm 
ei =  l0 / 400 = 5 / 400 = 0,0125 m 
M0Edz =  Mz - ei × |NEd| = 0 - 0,0125 × |84,2| = -1,053 kNm 
 
Ideální průřez 
Poměr tuhosti výztuže a betonu: αe = 6,061  
Průřezová plocha: A = 969.103 mm2 
Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 500 mm; zt = 475 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 74,8.109 mm4; Iz = 80,8.109 mm4 
Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = 0 mm4; Sz,s = 0 mm4 
  

Deformace v průřezu Napětí v betonu Napětí ve výztuži 
-0,02 ‰

0,03 ‰  

-0,71 MPa

0,89 MPa  

-3,73 MPa

4,78 MPa
 

Průřez s vyloučením tahu v betonu 
Průřezová plocha: A = 109.103 mm2 
Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 503,6 mm; zt = 828,3 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 6,41.109 mm4; Iz = 9,11.109 mm4 
Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = -1,14.109 mm4; Sz,s = -11,7.106 mm4 
Vnitřní síly po přepočtu vůči těžišti průřezu: 
N = 84,2 kN; My = 154,8 kNm; Mz = 1,36 kNm 
  

Deformace v průřezu Napětí v betonu Napětí ve výztuži 
-0,07 ‰

0,59 ‰  

-2,22 MPa
0,00 MPa

 

-4,94 MPa

117,63 MPa  
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Trhliny jsou počítány pouze při horním/spodním povrchu průřezu. 
  
ρp,eff =

  
As / Ac,eff = 0,00161 / 0,149 = 0,0108  

αe =
  

Es / Ecm = 200.103 / 33 000 = 6,061  

εs-εcm =
  

max(0,6 × σs / Es; [σs - kt × fctm / ρp,eff × (1 + αe × ρp,eff)] / Es) = max(0,6 × 117,3 / 200.103; [117,3 - 0,4 × 
2,9 / 0,0108 × (1 + 6,061 × 0,0108)] / 200.103) = max(0,000352; 15,7.10-6) = 0,000352  

k3 =
  

min(3,4 × (25 / c)0,667; 3,4) = min(3,4 × (25 / 50)0,667; 3,4) = min(2,142; 3,4) = 2,142  

sr,max =
  

k3 × c + k1 × k2 × k4 × d / ρp,eff = 2,142 × 50 + 0,8 × 0,5 × 0,425 × 16 / 0,0108 = 358,4 mm 

w =
  

εs-εcm × sr,max = 0,000352 × 358,4 = 0,126 mm 

Maximální povolená šířka trhliny: 0,200mm (Vlastní hodnota) 
Výška tlačené části průřezu: h=92,1mm 
Využití průřezu: 63,1 % 
Posouzení průřezu na mezní stav omezení šířky trhlin Vyhovuje 
  
Posouzení min. a max. stupně vyztužení 

Stěna (celková výztuž):  
ρs = 0,00339  ≥  ρs,min = 0,002   Vyhovuje 

ρs = 0,00339  ≤  ρs,max = 0,04   Vyhovuje 
Minimální plocha vodorovné výztuže: Ash,min = 950 mm2 
 
Posouzení mezního stavu únosnosti  

č. Název 

NEd MEdy MEdz VEdz VEdy  

Posouzení NRd MRdy MRdz VRdz VRdy Využití 

[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] [%] 

1 Návrhové 
82,40 125,00 → 126,03 0,00 0,00 75,00 

30,4 Vyhovuje 
1498,89 619,91 0,00 0,00 246,40 

Mezní stav únosnosti VYHOVUJE - 30,4 % 
  

Posouzení mezního stavu použitelnosti 

Mezní stav omezení šířky trhlin 

č. Název 
NEd MEdy MEdz ∆ε sr,max w Využití 

Posouzení 
[kN] [kNm] [kNm] [–] [m] [mm] [%] 

2 Zat. případ 2 84,20 125,00 0,00 → 1,05 352.10-6 0,358 0,126 63,1 Vyhovuje 
Maximální povolená šířka wmax 0,200  

Mezní stav použitelnosti VYHOVUJE - 63,1 % 
  

Celkové posouzení - Průřez VYHOVUJE 
Využití: 63,1 % 
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Interakční diagram My-Mz 
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Pozice řezu: N = 82,40kN
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Stěna obvodová tloušťky 500mm v kotvení 
Datum : 25.11.2020  

Norma 
Norma EN 1992-1-1/Česko.  
Únosnost betonu - základní kombinace zatížení : γC = 1,500 
Únosnost výztuže - základní kombinace zatížení : γS = 1,150 
Únosnost betonu - mimořádná kombinace zatížení : γC = 1,200 
Únosnost výztuže - mimořádná kombinace zatížení : γS = 1,000 
Modul pružnosti betonu : γcE = 1,200 
Tlakovápevnost betonu : αcc = 1,000 
    Minimální stupeň vyztužení desky dle ČSN 73 1201  

1 Stěna 500mm 
1.1 Vstupní data 
 
Typ prvku: stěna 
Prostředí: XC4, XF3, XA1 
Délka dílce: 5,00m  
Průřez 
 

Materiály 
 

Y

Z

1000,0

50
0,

0

 

Beton: C 30/37 
Válcová pevnost v tlaku fck = 30,0 MPa 
Pevnost v tahu fctm = 2,9 MPa 
Modul pružnosti Ecm = 33000 MPa 
Ocel podélná: 10505 (R)B 
Mez kluzu fyk = 500,0 MPa 
Modul pružnosti Es = 200000 MPa 
Ocel příčná: 10505 (R) 
Mez kluzu fyk = 500,0 MPa 
Modul pružnosti Es = 200000 MPa 
  

Vnitřní síly - základní návrhová (MSÚ)  

č. Název zatěžovacího 
případu 

NEd MEdy MEdz VEdz VEdy TEd QP koef. 

[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] [kNm] [-] 
1 Návrhové 82,40 125,00 0,00 0,00 75,00 0,00 1,000 

 
Vnitřní síly - kvazistálá (MSP)  

č. 
Název zatěžovacího 
případu 

NEd MEdy MEdz QP koef. 

[kN] [kNm] [kNm] [-] 
1 Zat. případ 2 82,40 89,30 0,00 1,000 

 
Podélná výztuž  

Počet Profil [mm] Krytí [mm] Umístění 
8 16 50,0 horní výztuž 
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Počet Profil [mm] Krytí [mm] Umístění 
8 16 50,0 dolní výztuž 

 

8x16(po 125,0mm) kr. 50,0

8x16(po 125,0mm) kr. 50,0
 

Podélná výztuž - podrobnosti  
Číslo Y [mm] Z [mm] Profil [mm] 

1 58,0 442,0 16 
2 942,0 442,0 16 
3 184,3 442,0 16 
4 815,7 442,0 16 
5 310,6 442,0 16 
6 689,4 442,0 16 
7 436,9 442,0 16 
8 563,1 442,0 16 
9 58,0 58,0 16 

10 942,0 58,0 16 
11 184,3 58,0 16 
12 815,7 58,0 16 
13 310,6 58,0 16 
14 689,4 58,0 16 
15 436,9 58,0 16 
16 563,1 58,0 16 

Počátek souřadného systému je v levém dolním rohu obálky průřezu 

S tlačenou výztuží je počítáno. 
  
Smyková výztuž 

Průřez bez smykové výztuže. 

Minimální krytí 

Třída konstrukce: S4 
cmin =  max(cmin,b; cmin,dur; 10) = max(16; 30; 10) = 30 mm 
cnom =  cmin + ∆cdev = 30 + 10 = 40 mm 
 

1.2 Výsledky 
Ideální průřez 
Poměr tuhosti výztuže a betonu: αe = 6,061  
Průřezová plocha: A = 519.103 mm2 
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Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 500 mm; zt = 250 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 11,1.109 mm4; Iz = 43,3.109 mm4 
Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = 0 mm4; Sz,s = 0 mm4 
1: Návrhové - základní návrhová (MSÚ) 
N=82,40kN; My=125,00 → 126,03kNm; Mz=0,00kNm; Vz=0,00kN; Vy=75,00kN; T=0,00kNm 
Podrobné posouzení TAH A OHYB: Návrhové 

Výpočet imperfekce 
ei =  l0 / 400 = 5 / 400 = 0,0125 m 
M0Edy =  My + ei × |NEd| = 125 + 0,0125 × |82,4| = 126 kNm 
M0Edz =  0 kNm 
 
Posouzení min. a max. stupně vyztužení 
Stěna (celková výztuž):  
ρs =  As / Ac = 3 217 / 500.103 = 0,00643  
ρs =  As / Ac = 3 217 / 500.103 = 0,00643  
ρs,min =  0,002   
ρs = 0,00643  ≥  ρs,min = 0,002   Vyhovuje 

ρs = 0,00643  ≤  ρs,max = 0,04   Vyhovuje 
Minimální plocha vodorovné výztuže: Ash,min = 804,2 mm2 
 
Průběh napětí po průřezu a vnitřní síly 

 31,21

 -3,50 -3,50

 31,21

 0,53

 27,18

50
,4

ε [‰, mm]

 105,20

 452,97

d=
44

2,
0

σs [MPa, mm]

 -20,00

897,81

815,40

d=
36

9,
6

σc, F [MPa, kN, mm]

 
Deformace v krajních vláknech průřezu  
Nejmenší deformace v betonu:  -3,50 ‰ 
Největší deformace v betonu:  31,21 ‰ 
Nejmenší deformace ve výztuži:  0,53 ‰ 
Největší deformace ve výztuži:  27,18 ‰ 
Směr neutrálné osy:  0,00 °  
NEd = 82,40 kN ≤ NRd = 1498,89 kN 
MEdy = 125,00 → 126,03 ≤ MRdy = 294,17 kNm 
MEdz = 0,00 ≤ MRdz = 0,00 kNm 
Posouzení průřezu na tah a ohyb Vyhovuje 
Využití: 42,8 % 
  
Podrobné posouzení SMYK: Návrhové 

Použit model náhradní příhradoviny 
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CRd,c =

  
0,18 / γC = 0,18 / 1,5 = 0,12  

k =
  

min(1 + √(200 / d); 2) = min(1 + √(200 / 752,6); 2) = min(1,516; 2) = 1,516  

ρl =
  

min(Asl / (bw × d); 0,02) = min(1 608 / (500 × 752,6); 0,02) = min(0,00427; 0,02) = 0,00427  

vmin =
  

0,035 × k1,5 × √fck = 0,035 × 1,5161,5 × √30 = 0,358 MPa 

σcp =
  

min(-NEd / Ac; 0,2 × fcd) = min(-82,4 / 500.103; 0,2 × 20) = min(-0,165; 4) = -0,165 MPa 

VRdc =
  

(max(CRd,c × k × 3√(100 × ρl × fck); vmin) + k1 × σcp) × bw × d = (max(0,12 × 1,516 × 3√(100 × 0,00427 × 
30); 0,358) + 0,15 × (-0,165)) × 500 × 752,6 = 150,9 kN 

VEd = 75 kN ≤ VRdc = 150,9 kN  Pouze konstrukční smyková výztuž. 
Únosnost průřezu ve smyku Vyhovuje 
Využití: 49,7 % 
  
Podrobné posouzení KROUCENÍ: Návrhové 

Průřez není namáhán kroucením. 
  

2: Zat. případ 2 - kvazistálá (MSP) 
N=82,40kN; My=89,30 → 90,03kNm; Mz=0,00 → 0,73kNm 
Podrobné posouzení - Omezení šířky trhlin: Zat. případ 2 

Výpočet imperfekce 
ei =  l0 / 400 = 5 / 400 = 0,0125 m 
M0Edy =  My + ei × |NEd| × 0,707 = 89,3 + 0,0125 × |82,4| × 0,707 = 90,03 kNm 
M0Edz =  Mz + ei × |NEd| × (-0,707) = 0 + 0,0125 × |82,4| × (-0,707) = -0,728 kNm 
 
Ideální průřez 
Poměr tuhosti výztuže a betonu: αe = 6,061  
Průřezová plocha: A = 519.103 mm2 
Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 500 mm; zt = 250 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 11,1.109 mm4; Iz = 43,3.109 mm4 
Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = 0 mm4; Sz,s = 0 mm4 
  

Deformace v průřezu Napětí v betonu Napětí ve výztuži 
-0,06 ‰

0,07 ‰  

-1,87 MPa

2,19 MPa  

-8,49 MPa

10,41 MPa
 

Průřez s vyloučením tahu v betonu 
Průřezová plocha: A = 88 866 mm2 
Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 501,3 mm; zt = 418,1 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 1,45.109 mm4; Iz = 7,41.109 mm4 
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Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = -541.106 mm4; Sz,s = -4,14.106 mm4 
Vnitřní síly po přepočtu vůči těžišti průřezu: 
N = 82,4 kN; My = 103,9 kNm; Mz = 0,834 kNm 
  

Deformace v průřezu Napětí v betonu Napětí ve výztuži 
-0,15 ‰

0,81 ‰  

-4,98 MPa
0,03 MPa

 

-5,02 MPa

161,99 MPa  
Trhliny jsou počítány pouze při horním/spodním povrchu průřezu. 
  
ρp,eff =

  
As / Ac,eff = 0,00161 / 0,146 = 0,011  

αe =
  

Es / Ecm = 200.103 / 33 000 = 6,061  

εs-εcm =
  

max(0,6 × σs / Es; [σs - kt × fctm / ρp,eff × (1 + αe × ρp,eff)] / Es) = max(0,6 × 161,7 / 200.103; [161,7 - 0,4 × 
2,9 / 0,011 × (1 + 6,061 × 0,011)] / 200.103) = max(0,000485; 0,000247) = 0,000485  

k3 =
  

min(3,4 × (25 / c)0,667; 3,4) = min(3,4 × (25 / 50)0,667; 3,4) = min(2,142; 3,4) = 2,142  

sr,max =
  

k3 × c + k1 × k2 × k4 × d / ρp,eff = 2,142 × 50 + 0,8 × 0,5 × 0,425 × 16 / 0,011 = 354 mm 

w =
  

εs-εcm × sr,max = 0,000485 × 354 = 0,172 mm 

Maximální povolená šířka trhliny: 0,200mm (Vlastní hodnota) 
Výška tlačené části průřezu: h=69,7mm 
Využití průřezu: 85,9 % 
Posouzení průřezu na mezní stav omezení šířky trhlin Vyhovuje 
  
Posouzení min. a max. stupně vyztužení 

Stěna (celková výztuž):  
ρs = 0,00643  ≥  ρs,min = 0,002   Vyhovuje 

ρs = 0,00643  ≤  ρs,max = 0,04   Vyhovuje 
Minimální plocha vodorovné výztuže: Ash,min = 804,2 mm2 
 
Posouzení mezního stavu únosnosti  

č. Název 

NEd MEdy MEdz VEdz VEdy  

Posouzení NRd MRdy MRdz VRdz VRdy Využití 

[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] [%] 

1 Návrhové 
82,40 125,00 → 126,03 0,00 0,00 75,00 

49,7 Vyhovuje 
1498,89 294,17 0,00 0,00 150,88 

Mezní stav únosnosti VYHOVUJE - 49,7 % 
  

Posouzení mezního stavu použitelnosti 

Mezní stav omezení šířky trhlin 
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č. Název 
NEd MEdy MEdz ∆ε sr,max w Využití 

Posouzení 
[kN] [kNm] [kNm] [–] [m] [mm] [%] 

2 Zat. případ 2 82,40 89,30 → 90,03 0,00 → 0,73 485.10-6 0,354 0,172 85,9 Vyhovuje 
Maximální povolená šířka wmax 0,200  

Mezní stav použitelnosti VYHOVUJE - 85,9 % 
  

Celkové posouzení - Průřez VYHOVUJE 
Využití: 85,9 % 
  
Interakční diagram My-Mz 
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Pozice řezu: N = 82,40kN
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Stěny tloušťky 300mm pro dluže 

Moment od tlaku vody s ledem : MEd2 = 50 x 5.0/3 x 1.0 = 83.3 kNm 
 
Datum : 25.11.2020  

Norma 
Norma EN 1992-1-1/Česko.  
Únosnost betonu - základní kombinace zatížení : γC = 1,500 
Únosnost výztuže - základní kombinace zatížení : γS = 1,150 
Únosnost betonu - mimořádná kombinace zatížení : γC = 1,200 
Únosnost výztuže - mimořádná kombinace zatížení : γS = 1,000 
Modul pružnosti betonu : γcE = 1,200 
Tlakovápevnost betonu : αcc = 1,000 
    Minimální stupeň vyztužení desky dle ČSN 73 1201  

1 Stěna 500mm 
1.1 Vstupní data 
 
Typ prvku: stěna 
Prostředí: XC4, XF3, XA1 
Délka dílce: 5,00m  
Průřez 
 

Materiály 
 

Y

Z

1000,0

30
0,

0

 

Beton: C 30/37 
Válcová pevnost v tlaku fck = 30,0 MPa 
Pevnost v tahu fctm = 2,9 MPa 
Modul pružnosti Ecm = 33000 MPa 
Ocel podélná: 10505 (R)B 
Mez kluzu fyk = 500,0 MPa 
Modul pružnosti Es = 200000 MPa 
Ocel příčná: 10505 (R) 
Mez kluzu fyk = 500,0 MPa 
Modul pružnosti Es = 200000 MPa 
  

Vnitřní síly - základní návrhová (MSÚ)  

č. Název zatěžovacího 
případu 

NEd MEdy MEdz VEdz VEdy TEd QP koef. 

[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] [kNm] [-] 
1 Návrhové 50,60 83,30 0,00 0,00 75,00 0,00 1,000 

 
Vnitřní síly - kvazistálá (MSP)  

č. 
Název zatěžovacího 
případu 

NEd MEdy MEdz QP koef. 

[kN] [kNm] [kNm] [-] 
1 Zat. případ 2 50,60 59,50 0,00 1,000 
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Podélná výztuž  
Počet Profil [mm] Krytí [mm] Umístění 

8 16 50,0 horní výztuž 
8 16 50,0 dolní výztuž 

 

8x16(po 125,0mm) kr. 50,0

8x16(po 125,0mm) kr. 50,0
 

Podélná výztuž - podrobnosti  
Číslo Y [mm] Z [mm] Profil [mm] 

1 58,0 242,0 16 
2 942,0 242,0 16 
3 184,3 242,0 16 
4 815,7 242,0 16 
5 310,6 242,0 16 
6 689,4 242,0 16 
7 436,9 242,0 16 
8 563,1 242,0 16 
9 58,0 58,0 16 

10 942,0 58,0 16 
11 184,3 58,0 16 
12 815,7 58,0 16 
13 310,6 58,0 16 
14 689,4 58,0 16 
15 436,9 58,0 16 
16 563,1 58,0 16 

Počátek souřadného systému je v levém dolním rohu obálky průřezu 

S tlačenou výztuží je počítáno. 
  
Smyková výztuž 

Průřez bez smykové výztuže. 

Minimální krytí 

Třída konstrukce: S4 
cmin =  max(cmin,b; cmin,dur; 10) = max(16; 30; 10) = 30 mm 
cnom =  cmin + ∆cdev = 30 + 10 = 40 mm 
 

1.2 Výsledky 
Ideální průřez 
Poměr tuhosti výztuže a betonu: αe = 6,061  
Průřezová plocha: A = 319.103 mm2 
Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 500 mm; zt = 150 mm 
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Moment setrvačnosti: 
Iy = 2,42.109 mm4; Iz = 26,6.109 mm4 
Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = 0 mm4; Sz,s = 0 mm4 
1: Návrhové - základní návrhová (MSÚ) 
N=50,60kN; My=83,30 → 83,93kNm; Mz=0,00kNm; Vz=0,00kN; Vy=75,00kN; T=0,00kNm 
Podrobné posouzení TAH A OHYB: Návrhové 

Výpočet imperfekce 
ei =  l0 / 400 = 5 / 400 = 0,0125 m 
M0Edy =  My + ei × |NEd| = 83,3 + 0,0125 × |50,6| = 83,93 kNm 
M0Edz =  0 kNm 
 
Posouzení min. a max. stupně vyztužení 
Stěna (celková výztuž):  
ρs =  As / Ac = 3 217 / 300.103 = 0,0107  
ρs =  As / Ac = 3 217 / 300.103 = 0,0107  
ρs,min =  0,002   
ρs = 0,0107  ≥  ρs,min = 0,002   Vyhovuje 

ρs = 0,0107  ≤  ρs,max = 0,04   Vyhovuje 
Minimální plocha vodorovné výztuže: Ash,min = 804,2 mm2 
 
Průběh napětí po průřezu a vnitřní síly 

 17,17

 -3,50 -3,50

 17,17

 0,50

 13,18

50
,8

ε [‰, mm]

 99,33

 442,78

d=
24
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0
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 -20,00
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8,
3
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Deformace v krajních vláknech průřezu  
Nejmenší deformace v betonu:  -3,50 ‰ 
Největší deformace v betonu:  17,17 ‰ 
Nejmenší deformace ve výztuži:  0,50 ‰ 
Největší deformace ve výztuži:  13,18 ‰ 
Směr neutrálné osy:  0,00 °  
NEd = 50,60 kN ≤ NRd = 1498,89 kN 
MEdy = 83,30 → 83,93 ≤ MRdy = 156,69 kNm 
MEdz = 0,00 ≤ MRdz = 0,00 kNm 
Posouzení průřezu na tah a ohyb Vyhovuje 
Využití: 53,6 % 
  
Podrobné posouzení SMYK: Návrhové 

Použit model náhradní příhradoviny  
CRd,c =

  
0,18 / γC = 0,18 / 1,5 = 0,12  

k =
  

min(1 + √(200 / d); 2) = min(1 + √(200 / 752,6); 2) = min(1,516; 2) = 1,516  

ρl =
  

min(Asl / (bw × d); 0,02) = min(1 608 / (300 × 752,6); 0,02) = min(0,00712; 0,02) = 0,00712  
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vmin =
  

0,035 × k1,5 × √fck = 0,035 × 1,5161,5 × √30 = 0,358 MPa 

σcp =
  

min(-NEd / Ac; 0,2 × fcd) = min(-50,6 / 300.103; 0,2 × 20) = min(-0,169; 4) = -0,169 MPa 

VRdc =
  

(max(CRd,c × k × 3√(100 × ρl × fck); vmin) + k1 × σcp) × bw × d = (max(0,12 × 1,516 × 3√(100 × 0,00712 × 
30); 0,358) + 0,15 × (-0,169)) × 300 × 752,6 = 108,2 kN 

VEd = 75 kN ≤ VRdc = 108,2 kN  Pouze konstrukční smyková výztuž. 
Únosnost průřezu ve smyku Vyhovuje 
Využití: 69,3 % 
  
Podrobné posouzení KROUCENÍ: Návrhové 

Průřez není namáhán kroucením. 
  

2: Zat. případ 2 - kvazistálá (MSP) 
N=50,60kN; My=59,50 → 60,13kNm; Mz=0,00kNm 
Podrobné posouzení - Omezení šířky trhlin: Zat. případ 2 

Výpočet imperfekce 
ei =  l0 / 400 = 5 / 400 = 0,0125 m 
M0Edy =  My + ei × |NEd| = 59,5 + 0,0125 × |50,6| = 60,13 kNm 
M0Edz =  0 kNm 
 
Ideální průřez 
Poměr tuhosti výztuže a betonu: αe = 6,061  
Průřezová plocha: A = 319.103 mm2 
Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 500 mm; zt = 150 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 2,42.109 mm4; Iz = 26,6.109 mm4 
Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = 0 mm4; Sz,s = 0 mm4 
  

Deformace v průřezu Napětí v betonu Napětí ve výztuži 
-0,11 ‰

0,12 ‰  

-3,58 MPa

3,89 MPa 

-12,92 MPa

14,84 MPa
 

Průřez s vyloučením tahu v betonu 
Průřezová plocha: A = 74 959 mm2 
Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 500 mm; zt = 240,5 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 395.106 mm4; Iz = 6,25.109 mm4 
Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = -291.106 mm4; Sz,s = 0 mm4 
Vnitřní síly po přepočtu vůči těžišti průřezu: 
N = 50,6 kN; My = 64,71 kNm; Mz = 0 kNm 
  

Deformace v průřezu Napětí v betonu Napětí ve výztuži 
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-0,28 ‰

0,93 ‰  

-9,08 MPa
0,01 MPa

 

2,57 MPa

185,30 MPa  
Trhliny jsou počítány pouze při horním/spodním povrchu průřezu. 
  
ρp,eff =

  
As / Ac,eff = 0,00161 / 0,145 = 0,0111  

αe =
  

Es / Ecm = 200.103 / 33 000 = 6,061  

εs-εcm =
  

max(0,6 × σs / Es; [σs - kt × fctm / ρp,eff × (1 + αe × ρp,eff)] / Es) = max(0,6 × 185,3 / 200.103; [185,3 - 0,4 × 
2,9 / 0,0111 × (1 + 6,061 × 0,0111)] / 200.103) = max(0,000556; 0,000369) = 0,000556  

k3 =
  

min(3,4 × (25 / c)0,667; 3,4) = min(3,4 × (25 / 50)0,667; 3,4) = min(2,142; 3,4) = 2,142  

sr,max =
  

k3 × c + k1 × k2 × k4 × d / ρp,eff = 2,142 × 50 + 0,8 × 0,5 × 0,425 × 16 / 0,0111 = 352,3 mm 

w =
  

εs-εcm × sr,max = 0,000556 × 352,3 = 0,196 mm 

Maximální povolená šířka trhliny: 0,200mm (Vlastní hodnota) 
Výška tlačené části průřezu: h=55,4mm 
Využití průřezu: 97,9 % 
Posouzení průřezu na mezní stav omezení šířky trhlin Vyhovuje 
  
Posouzení min. a max. stupně vyztužení 

Stěna (celková výztuž):  
ρs = 0,0107  ≥  ρs,min = 0,002   Vyhovuje 

ρs = 0,0107  ≤  ρs,max = 0,04   Vyhovuje 
Minimální plocha vodorovné výztuže: Ash,min = 804,2 mm2 
 
Posouzení mezního stavu únosnosti  

č. Název 

NEd MEdy MEdz VEdz VEdy  

Posouzení NRd MRdy MRdz VRdz VRdy Využití 

[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] [%] 

1 Návrhové 
50,60 83,30 → 83,93 0,00 0,00 75,00 

69,3 Vyhovuje 
1498,89 156,69 0,00 0,00 108,23 

Mezní stav únosnosti VYHOVUJE - 69,3 % 
  

Posouzení mezního stavu použitelnosti 

Mezní stav omezení šířky trhlin 

č. Název 
NEd MEdy MEdz ∆ε sr,max w Využití 

Posouzení 
[kN] [kNm] [kNm] [–] [m] [mm] [%] 

2 Zat. případ 2 50,60 59,50 → 60,13 0,00 556.10-6 0,352 0,196 97,9 Vyhovuje 
Maximální povolená šířka wmax 0,200  

Mezní stav použitelnosti VYHOVUJE - 97,9 % 
  

Celkové posouzení - Průřez VYHOVUJE 
Využití: 97,9 % 
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Interakční diagram My-Mz 
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Pozice řezu: N = 50,60kN
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Základová deska tloušťky 600mm  
 
Datum : 25.11.2020  

Norma 
Norma EN 1992-1-1/Česko.  
Únosnost betonu - základní kombinace zatížení : γC = 1,500 
Únosnost výztuže - základní kombinace zatížení : γS = 1,150 
Únosnost betonu - mimořádná kombinace zatížení : γC = 1,200 
Únosnost výztuže - mimořádná kombinace zatížení : γS = 1,000 
Modul pružnosti betonu : γcE = 1,200 
Tlakovápevnost betonu : αcc = 1,000 
    Minimální stupeň vyztužení desky dle ČSN 73 1201  

1 Základová deska 600mm 
1.1 Vstupní data 
 
Typ prvku: stěna 
Prostředí: XC4, XF3, XA1 
Délka dílce: 5,00m  
Průřez 
 

Materiály 
 

Y

Z

1000,0

60
0,

0

 

Beton: C 30/37 
Válcová pevnost v tlaku fck = 30,0 MPa 
Pevnost v tahu fctm = 2,9 MPa 
Modul pružnosti Ecm = 33000 MPa 
Ocel podélná: 10505 (R)B 
Mez kluzu fyk = 500,0 MPa 
Modul pružnosti Es = 200000 MPa 
Ocel příčná: 10505 (R) 
Mez kluzu fyk = 500,0 MPa 
Modul pružnosti Es = 200000 MPa 
 

 
Vnitřní síly - základní návrhová (MSÚ)  

č. 
Název zatěžovacího 
případu 

NEd MEdy MEdz VEdz VEdy TEd QP koef. 

[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] [kNm] [-] 
1 Návrhové 132,30 125,00 0,00 0,00 75,00 0,00 1,000 

 
Vnitřní síly - kvazistálá (MSP)  

č. 
Název zatěžovacího 
případu 

NEd MEdy MEdz QP koef. 

[kN] [kNm] [kNm] [-] 
1 Zat. případ 2 132,30 89,30 0,00 1,000 
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Podélná výztuž  
Počet Profil [mm] Krytí [mm] Umístění 

8 16 50,0 horní výztuž 
8 16 50,0 dolní výztuž 

 

8x16(po 125,0mm) kr. 50,0

8x16(po 125,0mm) kr. 50,0
 

Podélná výztuž - podrobnosti  
Číslo Y [mm] Z [mm] Profil [mm] 

1 58,0 542,0 16 
2 942,0 542,0 16 
3 184,3 542,0 16 
4 815,7 542,0 16 
5 310,6 542,0 16 
6 689,4 542,0 16 
7 436,9 542,0 16 
8 563,1 542,0 16 
9 58,0 58,0 16 

10 942,0 58,0 16 
11 184,3 58,0 16 
12 815,7 58,0 16 
13 310,6 58,0 16 
14 689,4 58,0 16 
15 436,9 58,0 16 
16 563,1 58,0 16 

Počátek souřadného systému je v levém dolním rohu obálky průřezu 

S tlačenou výztuží je počítáno. 
  
Smyková výztuž 

Průřez bez smykové výztuže. 

Minimální krytí 

Třída konstrukce: S4 
cmin =  max(cmin,b; cmin,dur; 10) = max(16; 30; 10) = 30 mm 
cnom =  cmin + ∆cdev = 30 + 10 = 40 mm 
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1.2 Výsledky 
Ideální průřez 
Poměr tuhosti výztuže a betonu: αe = 6,061  
Průřezová plocha: A = 619.103 mm2 
Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 500 mm; zt = 300 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 19,1.109 mm4; Iz = 51,6.109 mm4 
Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = 0 mm4; Sz,s = 0 mm4 
1: Návrhové - základní návrhová (MSÚ) 
N=132,30kN; My=125,00 → 126,65kNm; Mz=0,00kNm; Vz=0,00kN; Vy=75,00kN; T=0,00kNm 
Podrobné posouzení TAH A OHYB: Návrhové 

Výpočet imperfekce 
ei =  l0 / 400 = 5 / 400 = 0,0125 m 
M0Edy =  My + ei × |NEd| = 125 + 0,0125 × |132,3| = 126,7 kNm 
M0Edz =  0 kNm 
 
Posouzení min. a max. stupně vyztužení 
Stěna (celková výztuž):  
ρs =  As / Ac = 3 217 / 600.103 = 0,00536  
ρs =  As / Ac = 3 217 / 600.103 = 0,00536  
ρs,min =  0,002   
ρs = 0,00536  ≥  ρs,min = 0,002   Vyhovuje 

ρs = 0,00536  ≤  ρs,max = 0,04   Vyhovuje 
Minimální plocha vodorovné výztuže: Ash,min = 804,2 mm2 
 
Průběh napětí po průřezu a vnitřní síly 

 38,96

 -3,50 -3,50

 38,96

 0,60

 34,86

49
,5

ε [‰, mm]

 120,92

 458,55

d=
54

2,
0

σs [MPa, mm]

 -20,00

932,08

799,78
d=

44
1,

0

σc, F [MPa, kN, mm]

 
Deformace v krajních vláknech průřezu  
Nejmenší deformace v betonu:  -3,50 ‰ 
Největší deformace v betonu:  38,96 ‰ 
Nejmenší deformace ve výztuži:  0,60 ‰ 
Největší deformace ve výztuži:  34,86 ‰ 
Směr neutrálné osy:  0,00 °  
NEd = 132,30 kN ≤ NRd = 1498,89 kN 
MEdy = 125,00 → 126,65 ≤ MRdy = 354,92 kNm 
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MEdz = 0,00 ≤ MRdz = 0,00 kNm 
Posouzení průřezu na tah a ohyb Vyhovuje 
Využití: 35,7 % 
  
Podrobné posouzení SMYK: Návrhové 

Použit model náhradní příhradoviny  
CRd,c =

  
0,18 / γC = 0,18 / 1,5 = 0,12  

k =
  

min(1 + √(200 / d); 2) = min(1 + √(200 / 752,6); 2) = min(1,516; 2) = 1,516  

ρl =
  

min(Asl / (bw × d); 0,02) = min(1 608 / (600 × 752,6); 0,02) = min(0,00356; 0,02) = 0,00356  

vmin =
  

0,035 × k1,5 × √fck = 0,035 × 1,5161,5 × √30 = 0,358 MPa 

σcp =
  

min(-NEd / Ac; 0,2 × fcd) = min(-132,3 / 600.103; 0,2 × 20) = min(-0,221; 4) = -0,221 MPa 

VRdc =
  

(max(CRd,c × k × 3√(100 × ρl × fck); vmin) + k1 × σcp) × bw × d = (max(0,12 × 1,516 × 3√(100 × 0,00356 × 
30); 0,358) + 0,15 × (-0,221)) × 600 × 752,6 = 165,9 kN 

VEd = 75 kN ≤ VRdc = 165,9 kN  Pouze konstrukční smyková výztuž. 
Únosnost průřezu ve smyku Vyhovuje 
Využití: 45,2 % 
  
Podrobné posouzení KROUCENÍ: Návrhové 

Průřez není namáhán kroucením. 
  

2: Zat. případ 2 - kvazistálá (MSP) 
N=132,30kN; My=89,30 → 90,47kNm; Mz=0,00 → -1,17kNm 
Podrobné posouzení - Omezení šířky trhlin: Zat. případ 2 

Výpočet imperfekce 
ei =  l0 / 400 = 5 / 400 = 0,0125 m 
M0Edy =  My + ei × |NEd| × 0,707 = 89,3 + 0,0125 × |132,3| × 0,707 = 90,47 kNm 
M0Edz =  Mz + ei × |NEd| × 0,707 = 0 + 0,0125 × |132,3| × 0,707 = 1,169 kNm 
 
Ideální průřez 
Poměr tuhosti výztuže a betonu: αe = 6,061  
Průřezová plocha: A = 619.103 mm2 
Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 500 mm; zt = 300 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 19,1.109 mm4; Iz = 51,6.109 mm4 
Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = 0 mm4; Sz,s = 0 mm4 
  

Deformace v průřezu Napětí v betonu Napětí ve výztuži 
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-0,04 ‰

0,05 ‰  

-1,22 MPa

1,64 MPa 

-5,70 MPa

8,29 MPa
 

Průřez s vyloučením tahu v betonu 
Průřezová plocha: A = 84 832 mm2 
Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 496,9 mm; zt = 505,9 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 2,24.109 mm4; Iz = 7,08.109 mm4 
Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = -662.106 mm4; Sz,s = 9,89.106 mm4 
Vnitřní síly po přepočtu vůči těžišti průřezu: 
N = 132,3 kN; My = 117,7 kNm; Mz = -1,576 kNm 
  

Deformace v průřezu Napětí v betonu Napětí ve výztuži 
-0,11 ‰

0,76 ‰  

-3,47 MPa
0,05 MPa

 

-2,50 MPa

152,66 MPa 
Trhliny jsou počítány pouze při horním/spodním povrchu průřezu. 
  
ρp,eff =

  
As / Ac,eff = 0,00161 / 0,147 = 0,0109  

αe =
  

Es / Ecm = 200.103 / 33 000 = 6,061  

εs-εcm =
  

max(0,6 × σs / Es; [σs - kt × fctm / ρp,eff × (1 + αe × ρp,eff)] / Es) = max(0,6 × 152,2 / 200.103; [152,2 - 0,4 × 
2,9 / 0,0109 × (1 + 6,061 × 0,0109)] / 200.103) = max(0,000457; 0,000194) = 0,000457  

k3 =
  

min(3,4 × (25 / c)0,667; 3,4) = min(3,4 × (25 / 50)0,667; 3,4) = min(2,142; 3,4) = 2,142  

sr,max =
  

k3 × c + k1 × k2 × k4 × d / ρp,eff = 2,142 × 50 + 0,8 × 0,5 × 0,425 × 16 / 0,0109 = 356,3 mm 

w =
  

εs-εcm × sr,max = 0,000457 × 356,3 = 0,163 mm 

Maximální povolená šířka trhliny: 0,200mm (Vlastní hodnota) 
Výška tlačené části průřezu: h=66,0mm 
Využití průřezu: 81,4 % 
Posouzení průřezu na mezní stav omezení šířky trhlin Vyhovuje 
  
Posouzení min. a max. stupně vyztužení 

Stěna (celková výztuž):  
ρs = 0,00536  ≥  ρs,min = 0,002   Vyhovuje 

ρs = 0,00536  ≤  ρs,max = 0,04   Vyhovuje 
Minimální plocha vodorovné výztuže: Ash,min = 804,2 mm2 
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Posouzení mezního stavu únosnosti  

č. Název 

NEd MEdy MEdz VEdz VEdy  

Posouzení NRd MRdy MRdz VRdz VRdy Využití 

[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] [%] 

1 Návrhové 
132,30 125,00 → 126,65 0,00 0,00 75,00 

45,2 Vyhovuje 
1498,89 354,92 0,00 0,00 165,94 

Mezní stav únosnosti VYHOVUJE - 45,2 % 
  

Posouzení mezního stavu použitelnosti 

Mezní stav omezení šířky trhlin 

č. Název 
NEd MEdy MEdz ∆ε sr,max w 

Využit
í Posouzen

í 
[kN] [kNm] [kNm] [–] [m] [mm] [%] 

2 Zat. případ 2 132,3
0 

89,30 → 
90,47 

0,00 → -
1,17 

457.10-

6 
0,356 0,16

3 81,4 Vyhovuje 

Maximální povolená šířka wmax 0,20
0  

Mezní stav použitelnosti VYHOVUJE - 81,4 % 
  

Celkové posouzení - Průřez VYHOVUJE 
Využití: 81,4 % 
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Interakční diagram My-Mz 
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Pozice řezu: N = 132,30kN

 
 
 
Jako hlavní nosné výztuže a výztuže pro omezení šířky trhlin budou použity 
R16/125mm. 
 
 
 
V Brně dne 25.11.2020.     Ing. Martin Špička 
 
 


